
Звіт  
завідувача Полтавського дошкільного навчального закладу  

(ясла-садок) № 2 «Віночок» за 2020-2021 навчальний рік 

 

          Дата: 26.05.2021р. 

Мета: поєднання державного і громадського контролю за прозорістю 

прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної 

етики управлінської діяльності завідувача; утвердження відкритої і 

демократичної державно-громадської системи управління навчальним 

закладом. 

Завдання звітування:  

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління 

навчальним закладом. 

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання 

керівником відповідних рішень у сфері управління навчальним 

закладом. 

 

Закінчився складний та незвичний навчальний рік і ми підводимо 

підсумки роботи  колективу дошкільного навчального закладу. 

Керуючись Положенням про порядок звітування завідувача ДНЗ перед 

трудовим колективом, представниками громадського самоврядування 

дошкільного закладу, пропоную вам оцінити мою діяльність як завідувача 

протягом 2020-2021 навчального року. 

На виконання наказів Міністерства освіти і науки України № 55 від 

28.01.2005 року «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», № 178 від 

23 лютого 2005 року «Про затвердження примірного положення про порядок 

звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних 

навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю» 

проводиться звіт завідувача дошкільним навчальним закладом (ясла-садок) 

№ 2 «Віночок» Полтавської міської ради. 

Головним завданням дошкільного закладу є забезпечення догляду за 

дітьми від 2-х років до 6(7) років, їх розвиток, навчання та виховання 

відповідно до вимог Базового компоненту дошкільної освіти. 

Головною метою закладу є забезпечення реалізації права громадян на 

здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді 

та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового і 

духовного розвитку. 

Діяльність дошкільного закладу спрямована на реалізацію основних 

завдань дошкільної освіти: 

 збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей; 

 формування особистості дитини, розвиток її творчих здібностей та 

нахилів; 

 забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту; 



 виховання у дітей любові до України, шанобливого ставлення до 

родини, поваги до народних традицій, звичаїв, державної та рідної 

мови, національних цінностей українського народу, а також цінностей 

інших націй і народів, свідомого ставлення до себе, оточення та 

довкілля; 

 виконання вимог Базового компоненту дошкільної освіти. 

Для успішного вирішення всіх запланованих завдань в дошкільному 

закладі створені відповідні умови: 

 зібрано нормативну базу; 

 постійно здійснюється поповнення психолого-педагогічною, 

методичною літературою, іграми, посібниками, конспектами; 

 постійно підвищується професійний рівень педагогів; 

 удосконалюється система самоосвіти. 

Дошкільний заклад працює за 5 денним режимом роботи, 

встановлено 12-годинну тривалість перебування дітей, режим роботи – 

07.00 – 19.00 – 1 група, 13 груп – 10,5 год. 

Навчальний рік у дошкільному закладі починається з 1 вересня і 

закінчується 31 травня наступного року. З 1 червня по 31 серпня 

(оздоровчий період) у дошкільному закладі проводиться оздоровлення 

дітей. 

Прийом дітей до ДНЗ № 2 здійснюється відповідно пункту 6 

Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 року № 305. 

Для регламентації діяльності колективу в ДНЗ працюють методична 

та психологічна служби. 

Організація діяльності дошкільного навчального закладу в 2020 -

2021 навчальному році здійснювалась відповідно до інструктивно - 

методичних рекомендацій «Щодо організації діяльності закладів освіти, 

що забезпечують здобуття дошкільної освіти у 2020-2021 навчальному 

році». Під час забезпечення освітнього процесу педагоги керувались 

переліком навчальних видань, рекомендованих Міністерством освіти і 

науки України для використання в дошкільних навчальних закладах у 

2020-2021 навчальному році. 

На виконання вимог до Інструкції з харчування дітей в дошкільних 

навчальних закладах систематично аналізується стан виконання 

фактичних норм харчування дітей та показники фактичної вартості 

харчування, здійснюється контроль за якістю продуктів та їх кулінарною 

обробкою. Документація з питань харчування ведеться відповідно до 

встановлених вимог. 

Організація харчування дітей у дошкільному навчальному закладі 

здійснювалась відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» від 

22 листопада 2004р. № 1591, Порядку організації харчування дітей у 

навчальних та оздоровчих закладах, затвердженого спільним наказом 



Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти і науки 

України від 1 червня 2005р. № 242/329, Інструкції з організації харчування 

дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої спільним наказом 

Міністерства освіти і науки та Міністерства охорони здоров’я України від 

17 квітня 2006 р. № 298/227 (зі змінами затвердженими наказом МОН 

молоді та спорту України та МОЗУ від 26.02.2013р. № 202/165), та наказу 

«Про організацію харчування дітей у дошкільному закладі у 2018 році» 

від 02.01.2018р. №05/р. 

Протягом року вихованці та педагоги закладу брали активну участь 

в Тижнях  безпеки та систематично проводили роботу з дітьми з питань 

особистої безпеки в природі, побуті, на дорозі. 

Кожен працівник ДНЗ проявляв турботу по створенню безпечних 

умов для перебування дітей як у приміщенні, так і на ігрових 

майданчиках. Вчасно відбувалося усунення несправності устаткування, 

ремонт меблів та придбання нових меблів, іншого обладнання. 

Матеріально-технічна база 

Найбільш складним та відповідальним напрямком у роботі 

завідувача є збереження, зміцнення та розвиток матеріально-технічної 

бази ДНЗ. Саме тому педагогічний колектив продовжує працювати над 

створенням та оновленням розвивального предметно-ігрового середовища 

для створення оптимальних  умов перебування дітей в ДНЗ. 

Завдячуючи батьківській допомозі та злагодженій роботі колективу 

у дошкільному навчальному закладі створені сприятливі умови для 

розвитку, виховання та навчання дітей, проте, є ряд недопрацьованих 

питань, на які треба звернути увагу: 

1) облаштування території дошкільного закладу асфальтним покриттям; 

2) потребують поточних ремонтів туалети. 

Протягом 2020-2021 навчального року батьки та громадськість 

знайомилися з роботою ДНЗ на сайті закладу, електронні батьківські 

куточки. 

Методична робота 

Методична робота з педагогічним колективом була спрямована на 

реалізацію підвищення професійного рівня педагогів, координації зусиль 

педагогічних працівників ДНЗ на вирішення конкретних педагогічних 

проблем, створення оптимальних умов для підвищення результативності 

навчально-виховного процесу. Методична діяльність закладу будувалась 

на принципах доступності, гуманізму, науковості, гнучкості, 

безперервності їх фахового вдосконалення.  

Виконуючи завдання, визначені у річному плані, педагогічний 

колектив закладу намагався створити найсприятливіші умови для 

успішного розвитку, навчання та виховання дітей. Заняття були 

провідною, але не єдиною формою навчання дітей. На заняттях було 

винесено лише основний зміст програми, що продовжили в цільових 

прогулянках, іграх, пошуково-дослідницькій діяльності. У роботі з дітьми 

було використано як традиційні, так і нетрадиційні підходи; цікаво 



проходили  заняття у формі змагань, квестів, спортивних розваг.  Педагоги 

закладу використовували у своїй роботі з дітьми різноманітні технології. 

Згідно річного плану роботи були проведені педагогічні ради: 

 «Забезпечення якісної освіти в сучасному ЗДО», «Формування 

екологічної компетенції дошкільника», «Вдосконалення змісту 

дошкільної освіти засобами інноваційних технологій», «Про 

результативність освітньої роботи з дошкільниками».  

Цікаво та змістовно був проведений міський конкурс «Родинне дерево». 

Батьки мали змогу ознайомитися з результатами роботи з дітьми у відео 

звітах, вайбері, фотомонтажі. 

Робота медичного персоналу 

У дошкільному навчальному закладі створені умови для медичного 

обслуговування здобувачів дошкільної освіти, яке відповідає вимогам 

Порядку медичного обслуговування дітей у ДНЗ та сприяє зміцненню й 

збереженню їх життя і здоров’я. Постійно проводиться санітарно-

просвітницька робота з усіма учасниками освітнього процесу з питань 

здорового способу життя, загартування та раціонального харчування, а також 

профілактичні заходи задля зниження рівня захворюваності вихованців: 

 контроль за станом здоров’я дітей; 

 ретельний ранковий фільтр; 

 активний руховий режим; 

 профілактичні бесіди з батьками щодо здорового способу життя. 

Завідувач та   медична сестра постійно контролюють дотримання у 

групах протиепідеміологічних заходів, режиму дня і провітрювання, 

санітарний стан. 

Організація харчування 

У дошкільному закладі створені умови для харчування здобувачів 

дошкільної освіти. Обладнання і стан харчоблоку відповідають санітарно-

гігієнічним вимогам. Харчування – раціональне, збалансоване, триразове, 

відповідно до затверджених міською санітарно епідеміологічною 

службою сезонних меню. Процес організації харчування у ДНЗ 

організовано відповідно до Інструкції з організації харчування дітей у 

ДНЗ. Режим харчування вихованців цілком відповідає режиму роботи 

дошкільного навчального закладу та сприяє формуванню культури 

здорового харчування й культурно-гігієнічним навичкам здобувачів 

дошкільної освіти. Загальний контроль за станом харчування здійснює 

завідувач закладу та медична сестра. Для всіх учасників освітнього 

процесу доступне щоденне меню. У закладі харчуються є діти пільгових 

категорій.  

Створення умов щодо безпеки життєдіяльності 

учасників освітнього процесу 

Згідно ст.23 Закону України «Про освіту» дошкільний заклад 

забезпечує право дитини на охорону здоров’я, здоровий спосіб життя 

через створення умов для безпечного нешкідливого утримання дітей. Дана 

робота ведеться в таких напрямках: 



 створення безпечних умов для перебування дітей; 

 організація догляду за дітьми; 

 робота з колективом по ОП, ПБ, БЖД; 

 освітня робота з дітьми з питань БЖД; 

 робота з батьками. 

 

Від імені всього колективу і особисто від себе висловлюю подяку 

батькам вихованців, які небайдужі до життя нашого закладу та завжди 

приймають активну участь у різноманітних заходах щодо його 

покращення, а також хочу завірити, що й надалі в дошкільному закладі 

буде проводитись робота для підтримання належного іміджу та 

збільшення потенційних можливостей. 

   Сподіваюсь на подальшу співпрацю з колективом та батьками. 

 

 

      

 

 


